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令和６年第７回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年７月２４日（水）午後３時 

閉会 令和６年７月２４日（水）午後４時 

 

２ 場所 

学習情報館 ３階 ３－２研修室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

   

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司 

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

関商工高等学校教諭（商業科）    林   秀 記 

関商工高等学校教諭（工業科）    野 口 晃 弘 

関商工高等学校教諭（定時制）    石 原   桂 

学校教育課課長補佐         加 藤 晃 子 

    

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第６回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（５月２５日から７月２４日） 

（４）議事 

議案第２１号 令和７年度使用関商工高等学校用教科用図書の採択

について 
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議案第２２号 令和７年度使用小中学校用教科用図書の採択について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第７回関市教育委員会会議を開会し 

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第６回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第６回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  ３ページをご覧ください。前回は、関商工の学校訪問でし 

たので、５月下旬からの事業報告となります。多くの行事が

ありましたので、主なものを報告します。 

１つ目ですが、５月３０日から学校規模適正化計画（案） 

に関する住民説明会を中学校区ごとに９回開催しました。６ 

月１８日に開催した富野中校区の住民説明会には、100 名を 

超える住民の参加があり、多くのご意見をいただきました。 

また、地域の住民説明会では、子育て世代の参加が少なく発 

言しづらい部分があったため、０歳から１２歳のお子さんを 

持つ保護者を対象とした説明会を富野、板取、上之保小校区 

で追加して計画しました。一昨日の富野小校区の保護者説明 

会では、６６世帯が対象でしたので、午後２時からと７時か 

らの２回開催しました。昼の部が１１名、夜の部が１５名の 

参加がありました。 

 ２つ目は、関商工に関連することですが、６月１０日には、 

関中央ロータリークラブ主催事業である関商工台湾交流会が 

開催されました。昨年は関商工の生徒が台湾へ行き、今年は 

台湾の生徒が関へ来ていただきました。１０名程の生徒と引 

率教員４名が授業や部活を一緒に受けるなど交流を図りまし 

た。６月１５日は、吹奏楽部による第４２回チックチックコ 

ンサートが開催されました。数年前よりかなりレベルが上が 

っているという感じがしました。ありがとうございました。 
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       続いて、市議会の関係では、本会議が６月４、１３、１４、

１７、１８日、最後が６月２６日でした。主な質問の内容は、

学校規模適正化計画に関わること、熱中症対策、部活動の地

域移行などについて、議員から質問がありましたので、それ

に答えさせていただきました。  

       続いて、６月２２日の板取あじさい村開村式、２９日の板

取あじさい村フェスティバル 2024 では、板取小の６年生４

人が村長となり、岐阜放送などを通じてＰＲ活動を行いまし

た。  

       ４ページをご覧ください。７月１０日と１２日の２日間は、

美濃地区教育研究会で、本日の議題になっていますが、美濃

地区の中学校の教科書採択について、答申をいただき議論し

て決定しました。 

       本日は、ＳＴＥＡＭツアーということで、小中学生がチー

ムを組み、ドローン、プログラミング、理科算数（数学）の

問題の各競技に挑戦し、点数を競います。今日と明日の２日

間、午前は小学生の部、午後は中学生の部が行われます。 

以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた 

いと思います。本日提案されましたのは、議案２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２１号 令和７年度使用関商工高等学校用 

       教科用図書の採択について」及び「議案第２２号 令和７年度 

       使用小中学校用教科用図書の採択について」の２議案について 

は、ともに教科書採択に関する議案で、教科書の採択前ですの 

で、公正確保のため、関市教育委員会会議規則第１５条の規定 

により秘密会としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

ご異議もないようですので、これら２議案については秘密会と 

いたします。 

   

議案番号 案件名 結果 

議案第２１号 令和７年度使用関商工高等学校用教科用

図書の採択について 

原案承認 

議案第２２号 令和７年度使用小中学校用教科用図書の

採択について 

原案承認 

 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

７回教育委員会会議を閉会します。 


